



汉台区坚持"项目为王"理念 以高质量项目助推经济高速发展

■记者 李希

通讯员 叶亚楠 孙晨亮 文/图

起跑就是冲刺,开局就是决战。 汉中市汉台区"高质量项目推进年、营 商环境突破年、干部作风能力提升年" 活动动员大会召开以后,全区各级各 部门迅速行动,铆足干劲,迅速掀起大 抓项目、大抓投资、大抓发展的热潮, 奋力冲刺开门红、决战全年红。

记者日前获悉,汉中市汉台区中 医医院建设项目是汉台区实施的市、 区两级重点项目,该项目总投资2.52 亿元,项目建成后将有效提高区域内 医疗服务水平,极大地改善群众的就 医环境。

汉台区中医医院项目负责人喻波说:"为加快项目建设进度,在确保质量、安全的前提下,我们倒排工期,挂图作战,坚持'能快则快、能早则早、能抢则抢'的原则,春节期间不停工,从大年三十至现在,已施工至主体结构八层,目前正在进行外架搭设和框架柱、剪力墙的钢筋安装工作,预计今年4月封顶。"

来到汉台区西新街立体停车场建设项目现场,机械轰鸣、焊花四溅,工人们正在进行紧张的施工作业。据悉,



汉台区西新街立体停车场建设项目是 汉台区公益性民生工程,也是汉中市 第一个对外开放的立体式停车场项 目。总建筑面积11095平方米,项目目 前已投资6000余万元。

西新街立体停车场建设项目负责 人罗光涵说:"汉台区西新街立体停车 场建设项目为市、区两级重点项目,该 项目建成后除了具有停车功能之外, 还兼具商业、城市驿站、垃圾转运站等 功能,目前正在进行二次结构施工、装 饰装修、消防水电预埋安装工程。项目 预计4月建设完成。"

2023年,汉台区新谋划项目160 个以上,年度投资将达到100亿元以上。为加快推进项目早投产、早见效,汉台区坚持"项目为王"理念,持续完善区级领导包抓重点项目、招商引资和项目建设一线识别使用干部等"五项机制",开展"擂台赛""红旗奖""蜗牛奖"评选活动,倒逼全区上下围着项目转、盯着项目干,以高质量项目助推汉台区经济社会高质量发展。

黄陵矿业公司荣获"2022年度陕西省煤矿安全先进集体"称号

阳光讯(记者 史超 通讯员 陈衡)近日,从陕西省应急管理厅传来喜讯,黄陵矿业公司和一号煤矿同时荣获"2022年度陕西省煤矿安全先进集体"称号。

2022年以来,黄陵矿业公司深入 践行习近平总书记关于安全生产重 要论述和指示批示精神,全面贯彻落 实国家矿山安监局和陕西省市县关 于煤矿安全生产工作部署要求,不断 强化"安全是一切工作之首"的理念, 坚持"两个至上"、立足"两个根本",统 筹推进疫情防控和安全生产工作;扎 实开展煤矿安全专项整治三年行动 集中攻坚和安全生产隐患大排查,积极推进煤矿安全基础工作和煤矿智能化建设,突出煤矿安全风险管控和排查治理、专项整治等重点工作,深入实施煤矿灾害综合治理,不断夯实安全管理基础,促进安全生产形势持续向好发展。

宜川县公安局交通管理大队 开展"开学第一课"交通安全宣传活动

阳光讯 (记者 郑玮 通讯员 李涛 文/图)为进一步提高广大师生的交通 安全意识和自我保护意识,有效预防 和减少涉及学生的道路交通事故,近日,宜川县公安局交通管理大队组织 民警来到辖区各中小学开展"开学第一课"交通安全宣传活动,为师生们送上一份交通安全知识"大餐"。

活动中,民警针对学生活泼好动、喜欢热闹的特点,采取互动交流的方

式,以通俗易懂的语言向学生详细讲解了"知危险会避险""一盔一带""汽车安全盲区"等相关内容,以及如何安全过马路、骑车、乘车等安全出行常识和事故预防措施,告诉学生们在上学、放学时要遵守交通安全法律法规,不在公路上逗留、嬉闹、玩耍,要自觉抵制各类交通违法行为。

其间,民警还发放了交通安全宣 传单,引导学生自觉遵章守法,拒绝交



通违法,摒弃交通陋习,争做文明交通参与者。

黄陵矿业铁运公司推进党建与中心工作深度融合助推公司高质量发展

阳光讯(记者 史超 通讯员 周安博)黄陵矿业铁运公司紧紧围绕中心工作,深入推进"党建+3+X"工作模式,推进党建与中心工作同频共振、深度融合,激发内生动力,助推公司高质量发展。

黄陵矿业铁运公司党委紧密聚焦"智慧铁运"建设,结合自身党建特色,深入开展"一支部一特色"创建活动,对各党支部"党建+3+X"工作模式中的自选动作进行完善创新、资料规整、效果评价,按照"成熟一个、推进一个"的原则,选取切合实际、富有特色的新项目,着力打造有内涵、有特色、叫得响、立得住、上档次的品牌支部,使党组织工作更有活力,党员更有先进性,党建工作更加出彩。各党支部坚持问题导向,紧紧围绕安全运输、经营管理、创新创效、提质增效等中心工作,着眼党建融人过程中的堵点、难点,立足实际,从机制、载体、方式上精准施策。

汉中市生态环境局南郑分局多措并举 持续强化秦巴生态保护工作

阳光讯(记者任军)今年以来,汉中市生态环境局南郑分局以《汉中市落实全省秦岭生态环境保护会议重点任务清单》确定的年度目标任务为抓手,自觉履行部门职责,持续开展碧水、蓝天、净土保卫战,辖区生态环境持续向好。

持续强化大气污染防治。汉中市生态环境局南郑分局按照南郑区大气污染防治"冬病夏治"专项工作方案和中心城区重点区域涉气污染源专项排查整治工作方案有关整治要求,加大重点区域涉气企业行业规范化整治力度,建立完善整治工作台账,有计划推进石材加工企业配套安装粉尘收集装置、使用锅炉个户燃用生物质燃料、建材行业落实扬尘管控等措施,为秋冬季涉气污染源污染物减排打下了坚实基础。

持续开展水质保护及水污染防治。该局委托专业机构编制南郑区水环境承载力评估报告,已编制完成碑坝河朱家坝断面、小通江福成断面、汉江梁西渡断面三个国考断面"一段一策"水体达标方案和50处农村千人以上饮用水源地水源保护区划分技术报告。

持续加大秦巴"乱排乱放"整治力度。该局联合区秦巴办、区环督办印发了《汉中市南郑区2022年秦巴生态环境保护联合执法检查工作方案》,以秦巴生态环境问题整改"回头看"、新"五乱"问题排查整治等工作为重点,牵头组织开展了工业企业、矿产资源开发、自然保护区、旅游景区等领域联合执法检查,并对3件市级台账秦巴生态"乱排乱放"环境问题,督促相关部门镇办按时限要求完成问题排查整治和销号备案。